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OSCA SURVEY RESULTS

By Percentage

Please indicate your preference for the potential development of 499 acres by marking the box you deem most
appropriate for each of the following:

trangly Neither Slrongly Non
Allowed Optl()]lS ike b:l:;l‘:e' Dislike Dislike Response

1. Leave all of the developable 499

4cres as open space

2. Agricultural ;
| Agricultural research & education 9% 24% 25% 20% 12% 9%

Community gardens 21% 36% 16% 12% 9% 6%

Tree farms/arboreta 20% 33% 21% 11% 9% 6%

3. Outdoor Education Opportunities i S et A T ey
Nature center with cultural exhibits and | 24% 32% 18% 11% 8% 7%
interpretive areas

Wildlife viewing area(s) 36% 32% 15% 7% 5% 6%
Community camp (restricted limited 11% 19% 14% 24% 26% 6%

overnight camping/excursion) for nature
education experience (not a campground

or RV Park)

4. Cultural Facilities

Museum 10% 17% 21% 24% 19% 10%
Religious Institutions (church, retreat facil} 6% 10% 18% 22% 34% 9%
Cemetery 3% 7% 18% 23% 38% 9%
College University (public or private) 6% 14% 14% 20% 37% 9%
5. Recreation Facilities

Amphitheater for cultural or 16% 33% 15% 13% 13% 10%
instructional programs of a limited

nature

Equestrian Center 8% 20% 21% 19% 21% 10%
Community daily fee golf course 18% 18% 14% 17% 23% 10%
Dog training area 7% 16% 21% 22% 26% 10%
Ice arena (hockey, figure and open 17% 24% 13% 14% 17% 14%
skating)

Parks with facilities/fields 24% 33% 13% 9% 11% 10%
Recreation center 15% 22% 21% 15% 17% 9%
Skateboard/Inline skating facility 5% 16% 21% 22% 26% 10%
Sledding hill - w/snowmaking 16% 25% 14% 14% 21% 10%
Sports training center for athletes, 7% 16% 22% 20% 25% 10%

clinics, camps, etc.
Trails (pedestrian, equestrian, bicycle) 39% 36% 7% 4% 6% 9%




Neither

. trongly S AT, Strongly Non
Allowed OpthHS Jike l[;:l:ltﬂ?: Ditise Dislike Response
6. Other
[ Animal hospital/rehabilitation center | 5% [ 13% [ 28% [ 20% [ 23% [ 11%
Other Comments; See bottom of this survey for comments

A. In your opinion, how should the development and operations of the OSCA property be funded?
Like Neutral Dislike Non

response

HRCA assessments and user fees (this is the current source 6 0 " o

of funding for HRCA recreation centers) 3% e 5% 10%
Paid for by HRCA assessments only 13% 33% 41% 13%
Paid for by user fees only 38% 28% 23% 11%
Property taxes (if Pubhc funding is used, facilities will be 16% 229 519% 11%
available for public use)

Sale or lease of a portion or all of the developable 499 acres | 13% 17% 59% 10%

B. Is your opinion that the OSCA lands should be used by and available to: (check one)

_ 52% HRCA members and their guests primarily

_26% Open to the public on a limited and controlled basis
_14% Always open to the public (anyone from anywhere)
_ 1% Non-response

C. Would you support partnerships between HRCA and other private sector interests for development of
facilities such as an ice arena, daily fee golf course, nature center, etc.?

__60%__ Yes

_ 33%_ No

7% __ Non-response

General HRCA Questions not related to OSCA

D. When do you believe HRCA’s fourth recreation center should open?
The location is most probably south of McArthur Ranch Road between Wildcat Reserve Parkway and
Quebec/Monarch. This site is not in OSCA.
__61% 3 years
_ 19%__ 6 years
_11%__ 8 or more years
_ 8%___ non-response

E. The HRCA is always looking for ways to better serve our members, lower costs, add convenience, etc. Would
you pay your HRCA quarterly assessment using (mark only one):

~ 19%  Automatic debit from your bank account

__10%___ Pay by credit card

__63%___ Pay with the same method as you currently do

__ 8%  Non-response



By Numbers

Neither

f Strongly Non
Like £ly

Strongly

Allowed Options Like Billte Dislike Dislike Response

1. Leave all of the developable 499
acres as open space

2, Agricultural

Agricultural research & education 74 193 201 157 94 74
Community gardens 163 288 124 99 72 47
Tree farms/arboreta 159 260 164 91 69 50
3. Outdoor Education Opportunities

Nature center with cultural exhibits and | 192 252 146 88 63 52
interpretive areas

Wildlife viewing area(s) 282 251 121 56 38 45
Community camp (restricted limited 89 148 112 191 204 49

overnight camping/excursion) for nature
education experience (not a campground

or RV Park)
4. Cultural Facilities
Museum 79 132 168 188 147 79
Religious Institutions (church, retreat 50 78 144 178 268 75
facilities)
Cemetery 27 57 144 186 304 75
College University (public or private) 45 111 110 161 293 73
5. Recreation Facilities
Amphitheater for cultural or 127 260 115 107 106 78
instructional programs of a limited
nature
Equestrian Center 63 162 170 151 170 77
Community daily fee golf course 145 145 110 131 186 76

| Dog training arca 52 124 163 171 204 79
Ice arena (hockey, figure and open 138 194 105 113 134 109
skating)
Parks with facilities/fields 193 260 101 69 90 80
Recreation center 119 176 169 117 137 76
Skateboard/Inline skating facility 41 124 170 173 207 78
Sledding hill - w/snowmaking 126 201 110 109 165 82
Sports training center for athletes, 52 128 177 156 200 80
clinics, camps, etc.
Trails (pedestrian, equestrian, bicycle) | 312 283 55 28 46 69
6. Other

[ Animal hospital/rehabilitation center | 39 | 104 | 223 | 156 | 182 | 89 ]

Other Comments: See bottom of this survey for comments




A. In your opinion, how should the development and operations of the OSCA property be funded?
Like Neutral Dislike Non

response
HRCA assessments and user fees (this is the current source of
funding for HRCA recreation centers) 3 14 149 78
Paid for by HRCA assessments only 106 259 326 102
Paid for by user fees only 298 223 183 89
Property taxes (if pubhc funding is used, facilities will be 130 176 403 34
available for public use)
Sale or lease of a portion or all of the developable 499 acres 105 134 471 83

B. Is your opinion that the OSCA lands should be used by and available to: (check one)

416 HRCA members and their guests primarily

208 Open to the public on a limited and controlled basis
~ 113 Always open to the public (anyone from anywhere)
_56 Non-response

C. Would you support partnerships between HRCA and other private sector interests for development of
facilities such as an ice arena, daily fee golf course, nature center, etc.?

473 Yes

263 No

57 Non-response

General HRCA Questions not related to OSCA

D. When do you believe HRCA’s fourth recreation center should open?
The location is most probably south of McArthur Ranch Road between Wildcat Reserve Parkway and
Quebec/Monarch, This site is not in OSCA.
486 3 years
154 6 years
87 ___ 8 or more years
____66__ non-response

E. The HRCA is always looking for ways to better serve our members, lower costs, add convenience, etc. Would
you pay your HRCA quarterly assessment using (mark only one):

_ 154 Automatic debit from your bank account

77 ___ Pay by credit card

499 Pay with the same method as you currently do

__ 63 Non-response



